



Kiszombor Nagyközség Polgármesterétől

6775 Kiszombor, Nagyszentmiklósi u. 8.

Tel/Fax: 62/525-090

E-mail: phkiszombor@vnet.hu

22-98/2015.

Tárgy: Pedagógusok Szakszervezetének
megkeresése

Mell.: megkeresés

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

KISZOMBOR

Tisztelt Képviselő-testület!

A Pedagógusok Szakszervezetének elnöke, Galló Istvánné elektronikus úton levelet küldött valamennyi települési önkormányzat képviselő-testületéhez és polgármesteréhez, amelyben kéri, hogy az óvodát fenntartó önkormányzatok – amennyiben erre még nem került sor – vizsgálják meg annak lehetőségét, hogy többletdíjazást, 50 ezer forint béren kívüli juttatást biztosítsanak 2015. évben azon óvodai dolgozóknak, akik nem tartoznak az életpálya-modell hatálya alá.

A megkeresést jelen előterjesztés melléklete tartalmazza.

Kiszombor Nagyközség Önkormányzata idén is, ahogy az elmúlt években, az Önkormányzat és a kiszombori székhelyű Társulás fenntartásában lévő intézmények közalkalmazotti jogviszonyban foglalkoztatott összes munkatársa részére biztosított Erzsébet-utalványt havi 8.000,- Ft/fő értékben. Ennek és járulékainak összegét Önkormányzatunk költségvetésbe betervezte, 6 havi juttatás már kifizetésre is került az érintetteknek.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a fent kifejtettekre tekintettel döntését meghozni szíveskedjen

Kiszombor, 2015. június 25.

Tisztelettel:

Szevári Ernőné
polgármester



PEDAGÓGUSOK SZAKSZERVEZETE
ELNÖKÉTŐL

**Valamennyi települési önkormányzat
polgármesterének**

Ikt.szám: 332/2015.

SZÉKHELYÉN

Tisztelt Polgármester Asszony!
Tisztelt Polgármester Úr!

1. A Pedagógusok Szakszervezete több alkalommal felhívta a döntéshozók figyelmét arra, hogy a köznevelési intézményekben folyó pedagógiai tevékenység megszervezése veszélybe kerülhet annak következtében, hogy a feladatellátásban közreműködők javadalmazása eltérő szempontok és eltérő rendszer alapján történik. A köznevelés intézményeiben folyó nevelő és oktató munka ugyanis igényli az együttműködést, a közös cselekvést mindenki részéről, akik bármilyen munkakörben részt vesznek a feladat végrehajtásában.

2. 2015. szeptember 1-jétől a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény rendelkezései alapján a pedagógus-munkakörben foglalkoztatottak mellett speciális szabályok, a pedagógus-életpálya megfelelően átalakított rendelkezései szerint díjazják a nevelő- és oktatómunkát közvetlenül segítő munkakörben foglalkoztatottakat, amennyiben pedagógus-szakképzettséggel rendelkeznek. A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1993. évi XXXIII. törvény előírásai alapján kapnak díjazást mindazok, akik nem tartoznak az említett körbe. Így például a szakorvosok, a dajkák, az óvodatitkárok a közalkalmazotti illetményrendszer szerint részesülnek díjazásban. A köznevelés feladataiban azonban részt vesznek azok is, akik a működtetői kötelezettségek megvalósításában közreműködnek, mint például a kisegítő feladatokat ellátó személyzet. Ők a munka törvénykönyve alapján részesülnek díjazásban. Az eltérő juttatási rendszerek alapján az érintettek között a munkavégzést is akadályozó bérfeszültség alakult ki.

3. A Pedagógusok Sztrájkbizottsága a köznevelésért felelős minisztériumban folytatott egyeztetés során megállapodásra jutott abban a kérdésben, hogy a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ 2015-ben ötvezer forint béren kívüli juttatást nyújt mindazoknak, akik nem tartoznak az életpálya-modell hatálya alá. Ez a megállapodás azonban nem terjed ki a települési önkormányzatok fenntartásában működő óvodákra, valamint az iskolai működtetői feladatok végrehajtásában közreműködőkre.

4. A Pedagógusok Szakszervezete azt kéri az óvodát fenntartó települési önkormányzatoktól – amennyiben erre még ez idáig nem került sor –, vizsgálják meg annak lehetőségét, hogy az előző pontban található mértékben többletdíjazást biztosítsanak mindazok részére, akik közreműködnek a településen működő óvodák és iskolák feladatainak a végrehajtásában, és nem részesülnek az életpálya-modell szabályai szerinti díjazásban.

5. A Pedagógusok Szakszervezetének meggyőződése, hogy a negyedik pontban megfogalmazott kérelem teljesítése jelentős mértékben hozzájárul az óvodai nevelés, iskolai nevelés és oktatás zavartalan, magas színvonalú megszervezéséhez.

Tisztelt Polgármester Asszony!
Tisztelt Polgármester Úr!

Öszintén remélem, hogy a Pedagógusok Szakszervezetének megkeresése az önkormányzatoknál támogatásra talál.

Budapest, 2015. június 9.



Köszönettel:

Gáló Istvánné